
A háborús  helyzet  költségvetést  károsító  hatásainak  mérséklésére  a  kormány rendeletével
2022.07.01-től ún. extraprofit adókat állapított meg a nyereségesebb ágazatok számára. Ennek
járulékos  elemeként  három,  a  kis-  és  középvállalkozásokat  is  érintő  adónemben  történt
jelentős emelés. Megduplázódtak az alkalmi munkavállalók munkáltatókat terhelő közterhei,
közel duplájára növekedett a cégautó adó, illetve 80%-os kiskereskedelmi pótadó is fizetendő
2022-re.

Közel duplájára emelkedik a cégautó adó:

A vállalkozásban való személygépkocsik költségelszámolása esetén fizetendő cégautó adó mértéke
jelentősen megnőtt, a korábbi havi adómértékek közül a 7.700,- Ft/hó 14.000,- Ft/hó-ra, a 8.800,-
Ft/hó 16.000,- Ft/hó-ra, a 11.000,- Ft/hó 20.000,- Ft/hó-ra, a 22.000,- Ft/hó 41.000,- Ft/hóra, míg a
nagy teljesítményű és gyenge környezetvédelmi besorolású járművek után fizetendő adó mértéke
33.000,- Ft-ról 61.000,- Ft-ra illetve 44.000,- Ft/hó ról 81.000,- Ft/hó-ra nőtt.

A cégautó  adót  negyedévente  kell  bevallani  és  megfizetni,  a  különböző  környezetvédelmi  és
teljesítménybesorolású adók mértékét az alábbi táblázat tartalmazza: 

Teljesítmény
(KW)

„0”–„4”
környezetvédelmi

osztályjelzések esetén

„6”–„10”
környezetvédelmi

osztályjelzések esetén

„5”; „14–15”
környezetvédelmi

osztályjelzések esetén
0–50 30 500 forint 16 000 forint 14 000 forint
51–90 41 000 forint 20 000 forint 16 000 forint
91–120 61 000 forint 41 000 forint 20 000 forint

120 felett 81 000 forint 61 000 forint 41 000 forint

Fentiek alapján a korszerűtlen személygépkocsik fenntartása igencsak drágává válik,  érdemes a
vállalkozásoknak ezen jellegű kiadásaikat felülvizsgálni, különös tekintettel arra, hogy a jövő évi
költségvetési tervezet alapján az adómértékek 2023-ban is így maradnak! 

Megduplázódik az alkalmi munkavállalók foglalkoztatása utáni közteher:

Az egyszerűsített foglalkoztatás utáni napi közteher mértékét a rendelet az adott hónap első napján
érvényes minimálbér mértékéhez igazította százalékosan, mely változtatás valószínűleg a következő
években is fennmarad.

A rendelet alapján a
➢ mezőgazdasági  és  turisztikai  idénymunkánál  a  fizetendő  napi  közteher  mértéke  a

minimálbér 0,5%-a, vagyis 1.000,- Ft/fő/nap (az eddigi 500,- Ft/fő/nap helyett)
➢ alkalmi munkánál a minimálbér 1%-a, vagyis 2.000,- Ftfő/nap (az eddigi 1.000,- Ft/fő/nap

helyett). 
 
A munkáltatóknak a foglalkoztatás alkalmazásánál az adómértékre tekintettel kell lenniük!



A kiskereskedelmi üzleteket/üzletláncokat terhelő kiskereskedelmi adóra 80%-os pótadót is
fizetni kell

Az 500 M Ft nettó forgalmat meghaladó kiskereskedelmi üzleteknek az adóalapjuk (500 M Ft feletti
árbevételük) után fizetendő adó mértékére 80%-os pótadót kell fizetni 2022.évben, majd 2023-től az
adókulcsok emelkednek közel  hasonló  mértékben.  Az adó bevallási  és  megfizetési  határideje  a
tárgyévet követő év május 31-e.

Sárospatak, 2022.július 04.

Rák Tamás
 ügyvezető


